



НАЛОГОВЫЕ ВЕСТИ

ГАЗЕТА УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Александр Путин продолжает личные приемы

Челябинская область — в лидерах по налоговым поступлениям

стр. 2

Спрашивают экспортеры и импортеры

стр. 3

Налоговый калькулятор: как рассчитать транспортный налог?

стр. 7

Единый регистрационный центр теперь есть и на Южном Урале

Процесс создания регистрационных центров, оказывающих государственные услуги субъектам предпринимательства, начался в 2003 году и теперь дошел до Челябинской области.

Цифры и факты

21-го августа в Магнитогорске начал работу первый в области и двадцать второй по счету в стране единый регистрационный центр, являющийся структурным подразделением Межрайонной ИФНС России № 17 по Челябинской области.

В открытии центра приняли участие заместитель руководителя УФНС России по Челябинской области Н.М. Тугушева, начальник Межрайонной ИФНС России № 17 по Челябинской области Е.Г. Скарлыгина, исполняющий обязанности главы города В.Н. Нижегородцев и директор филиала ФКУ «Налог-сервис» ФНС России в Челябинской области Л.В. Захарова.

Наталья Тугушева отметила, что все желающие зарегистрировать свой бизнес смогут это сделать в регистрационном центре в комфортных условиях, стать законопослушными налогоплательщиками и пополнять бюджет на благо родного города.



Елена Скарлыгина подчеркнула, что магнитогорцам не привыкать выступать новаторами по различным направлениям деятельности. Создание центра, несомненно, благоприятно отразится как на посетителях, так и на самих сотрудниках.

Поздравляя присутствующих со значимым для города событием, Виктор Нижегородцев выразил уверенность, что с появлением центра будут существенно разгружены операционные залы налоговых инспекций. А это значит — решится извечная

проблема с очередями.

До этого момента в межрайонных ИФНС России № 16 и № 17 были собственные отделы регистрации и учета налогоплательщиков, которые ежедневно проводили около двухсот регистрационных действий в день.

Конструктивного, перспективного и успешного сотрудничества пожелала Лариса Захарова сотрудникам ЕРЦ, которые после получения от заявителей документов передают их в Магнитогорское отделение Филиала «Налог-Сервис» на обработку и пре-

образование в электронный вид. Работа с электронными архивами существенно ускорила предоставление государственных услуг налогоплательщикам.

После поздравительных слов и перерезания красной ленточки для журналистов была проведена экскурсия по центру с демонстрацией работы регистраторов.

Уже сейчас в планах руководства регионального налогового Управления открытие аналогичного центра в Челябинске. **НБ**

Евгения ЮДИНА

Официально

Приказом ФНС России от 03.07.2013 № ММВ-10-4/672@ «За образцовое выполнение служебных обязанностей, многолетнюю безупречную и эффективную государственную гражданскую службу в налоговых органах» Челябинской области

знаком отличия «Почетный работник ФНС России» награждена И.А. Косарева, начальник отдела МРИ ФНС России № 17

знаком отличия «Отличник ФНС России» награждена О.И. Мищенко, начальник отдела МРИ ФНС России № 16

Почетной грамотой ФНС России награждены:

- Г.Ю. Мартынова, начальник отдела ИФНС России по Калининскому району г. Челябинска
- О.Е. Мешерякова, начальник отдела ИФНС России по Центральному району г. Челябинска
- Ж.А. Павлова, главный государственный налоговый инспектор МРИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам
- С.В. Ресчикова, старший государственный налоговый инспектор МРИ ФНС России № 3



НАЛОГОВЫЙ КОНСАЛТИНГ

Юридическое сопровождение налоговых проверок
 Написание возражений на акты налоговых проверок
 Подготовка жалоб в вышестоящий налоговый орган
 Арбитраж
 Бухгалтерские услуги
 Регистрация ООО, ИП
 Банкротство

г. Челябинск, ул. Доватора, 10в
 тел. (351) 223-35-65, 223-17-12
 e-mail: nalog@nkrf74.ru
 www.nkrf74.ru

Аудиторско-Консалтинговая Группа
Системы Бизнес Администрирования
 ОГРН 1137448004649; ИНН 7448158201

Компания SBA предлагает полный спектр консалтинговых услуг:

- Комплексное бухгалтерское сопровождение: ведение бухучета, сдача отчетности, представ. интересов в госорганах и судах, аудит;
- Налоговый консалтинг (в т.ч. участникам ВЭД): оптимизация налогообложения, сделки M&A;
- Постановка и автоматизация: управленческого учета, бюджетирование;
- МСФО: трансформация, консультирование по применению;
- Обучение, семинары, тренинги.

Максимально возможная практическая польза в кратчайшие сроки с минимальными рисками для клиента по привлекательным ценам

454008, г. Челябинск, Свердловский пр., д.2, офис 310
 www.sba-consulting.ru
 info@sba-consulting.ru

БАНК СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ «РЕЗЕРВ» (ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО), 454091, г. Челябинск, ул. Труда 64/А. Лицензия Банка России № 2364. Условия действительны на 25.05.2013 г.

РАСЧЕТНО-КАССОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

[ЧЕСТНО] рублей отплатить себя

УБИЙСТВЕННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ ПРЕДПРИЯТИЙ

тел.: (351) 247-47-25 (27)
 тел.: (351) 771-40-75 (77)
 тел.: (351) 260-17-83

20 лет

БАНК РЕЗЕРВ

Челябинская область — в лидерах по налоговым поступлениям

В Копейске состоялось расширенное заседание коллегии налоговой службы Челябинской области, где руководство регионального управления и территориальных инспекций проанализировали результаты работы в первом полугодии текущего года и обсудили задачи на перспективу.

Итоги

Открывая совещание, руководитель УФНС России по Челябинской области Александр Валентинович Путин отметил, что достигнутые результаты превысили среднероссийские показатели.

Всего за первое полугодие 2013 года в бюджеты всех уровней мобилизовано свыше 56,8 млрд рублей администрируемых налоговых платежей, что превысило на 1 миллиард рублей аналогичный показатель прошлого года или почти на 2%. В среднем по России платежи снижены на 0,5%.

В бюджеты территорий перечислено 42,2 млрд рублей. По сравнению с прошлым годом отмечается рост платежей в консолидированный бюджет области на 4,8%.

Налог на доходы физических лиц по-прежнему является одним из основных источников формирования налоговых доходов. Его поступления за шесть месяцев составили более 19,5 млрд рублей. Рост по сравнению с аналогичным периодом прошло-

го года составил 11,2%. В прошлом и текущем годах положительная динамика сбора этого налога объясняется увеличением доходов населения.

Учитывая значимость данного налога в общем объеме поступлений, администрирование НДФЛ будет сопровождаться дальнейшим контролем полноты и своевременности перечисления налога налоговыми агентами на комиссиях по легализации налоговой базы.

Вторым источником формирования налоговых доходов бюджета является налог на добавленную стоимость, поступления которого составили 12,8 млрд руб. На уменьшение показателя по сравнению с первым полугодием прошлого года на 7% повлиял рост объемов возмещения в 1,4 раза, достигших 8,2 млрд руб.

«Предпринимаемые налогоплательщиками попытки злоупотребления правом, предоставленным законодателем на вычет НДС, должны жестко пресекаться. Для этого



необходимо обеспечить качественные мероприятия налогового контроля», — подчеркнул А.В. Путин.

По результатам контрольной работы в 1 полугодии 2013 года дополнительно начислено платежей в бюджет на сумму 3,5 млрд рублей, из которых 94% (или 3,3 млрд рублей) приходится на выездные налоговые проверки.

Всего за полугодие проведено 359 выездных налоговых проверок (ВНП) и 459 тысяч камеральных налоговых проверок (КНП). По сравнению с аналогичным показателем прошлого года количество ВНП сократилось в 2,5 раза, количество КНП осталось на прежнем уровне.

Сокращение проверок

связано с качественным отбором предполагаемых кандидатов на этапе планирования контрольных мероприятий, полным сбором доказательной базы совершения налоговых правонарушений, что привело к росту поступлений доначисленных платежей в 1,4 раза.

Среди первоочередных задач, направленных на рост эффективности налогового администрирования, были озвучены: обеспечение взыскания доначисленных сумм, пресечение использования налогоплательщиками «схем», направленных на незаконную минимизацию своих налоговых обязательств.

За 1 полугодие текущего года территориальными

налоговыми органами снижена задолженность на 1,4 млрд рублей или на 6,7%. Во многом это результат точечной и скрупулезной работы специалистов налоговых органов области, повышения уровня налоговой дисциплины налогоплательщиков, в том числе за счет информационной работы. Имеют место и внешние факторы, повлиявшие на положительную динамику: мобильность предприятий, их налоговый потенциал, развитие экономики региона в целом.

Среди задач в данном направлении — дальнейшее поквартальное снижение задолженности.

В отношении применения мер принудительного взыскания Челябинская

область достигла показателя эффективности в 62,1%, что превысило показатели по России и УрФО.

Одним из резервов в работе по мобилизации платежей в бюджет и снижению задолженности, по мнению руководства региональной налоговой службы, является повышение эффективности работы со службой судебных приставов.

В ходе однодневного совещания начальниками отраслевых отделов Управления были проанализированы результаты по всем приоритетным направлениям деятельности, названы лидеры и отстающие, озвучены поставленные перед региональной налоговой службой задачи.

НВ
Евгения ЮДИНА



Продолжаем обзор новаций законодательства

Комментирует заместитель начальника по досудебному урегулированию налоговых споров Юлия ВАСИЛЬЕВА

Август – 2013

С 24 августа 2013 года вступил в силу Федеральный закон от 23.07.2013 № 248-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу законода-

тельных актов Российской Федерации»:

- с 15 дней на один месяц увеличен срок для представления в налоговый орган лицом, в отношении которого проводилась проверка (или его представителем), письменных возражений по акту проверки (п. 6 ст. 100 НК РФ);

- с 10 дней до одного месяца увеличен срок для

представления лицом, совершившим налоговое правонарушение, письменных возражений по акту обнаружения фактов, свидетельствующих о предусмотренных НК РФ налоговых правонарушениях (п. 5 ст. 101.4 НК РФ).

Обращаю внимание! Если исчисленный по вышеуказанным основаниям срок не завершился до

24.08.2013 (дня вступления в силу Закона № 248-ФЗ), то срок будет исчисляться в порядке, действующем после дня вступления в силу Закона № 248-ФЗ.

По актам налоговой проверки, актам об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренных НК РФ налоговых правонарушениях, врученном с 24.07.2013, письмен-



ные возражения могут быть представлены лицом, в отношении которого проводилась налоговая проверка, в течение одного месяца со дня получения акта налоговой проверки.

Начиная с 24.08.2013 года, установлен двухдневный срок до дня рассмотрения материалов налоговой проверки для ознакомления лица, в от-

ношении которого проводилась налоговая проверка (или его представителя), с материалами налоговой проверки и материалами дополнительных мероприятий налогового контроля, в случае подачи указанным лицом соответствующего заявления (абз. 2 п. 2 ст. 101 НК РФ). Ранее такой нормы предусмотрено не было. **НВ**

Александр Путин продолжает личные приемы

Второй раз в текущем году, 28 августа, по поручению Главы государства руководитель регионального налогового ведомства А.В. Путин провел личный прием граждан.

Жители Южного Урала, пришедшие лично пообщаться с Александром Валентиновичем в приемную Президента Российской Федерации, обратились за разъяснениями порядка получения имущественных налоговых вычетов, механизма исчисления и уплаты транспортного налога, доставки налоговых уведомлений, возможностей электронных услуг налоговой службы.

Посетителей интересовали условия приема на государственную гражданскую службу, а также источники получения информации об открывающихся вакансиях в



налоговых органах и результатах конкурсных процедур.

Ответы на большую часть вопросов были даны сразу, а требующие более детального изучения будут направлены в адрес заявителей в письменной форме.

Все пришедшие согласились получить доступ к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц». В связи с этим руководителем УФНС было дано поручение оперативно организовать подключение к ведомственному интернет-сервису. **НВ**

Внимание

Руководитель УФНС России по Челябинской области А.В. Путин готов пообщаться с читателями газеты «НВ». Для этого направляйте свои вопросы в течение сентября по электронному адресу putin.ufns@gmail.com.

Ответы на самые интересные обращения будут опубликованы в ближайшем номере НВ. Александр Валентинович оставляет за собой право не отвечать на вопросы, касающиеся сугубо личной жизни.

Спрашивают экспортеры и импортеры

Отвечает старший государственный налоговый инспектор отдела налогообложения юридических лиц Алла КОШКИНА

Прямая линия

? Организация экспортирует товары в Китай. Перевозка — автотранспортом через Казахстан. Укажите, пожалуйста, полный пакет документов, который нужно предоставить в налоговую инспекцию для подтверждения правомерности применения нулевой ставки по реализации этих товаров?

— Подпунктом 1 п. 1 ст. 164 НК РФ предусмотрено налогообложение по ставке 0 процентов, в частности, товаров, вывезенных в таможенной процедуре экспорта, при условии представления в налоговые органы документов, предусмотренных ст. 165 НК РФ.

Для подтверждения обоснованности применения налоговой ставки 0 процентов и налоговых вычетов в налоговые органы необходимо предоставить следующий пакет документов:

- контракт налогоплательщика с иностранным лицом на поставку товара (припасов) за пределы единой таможенной территории ТС и (или) припасов за пределы РФ;

- таможенная декларация с отметками российского таможенного органа, осуществившего выпуск товаров в процедуру экспорта, и российского таможенного органа места убытия, через который товар был вывезен с территории РФ.

При вывозе товаров в таможенной процедуре экспорта через границу РФ с государством — членом ТС, на которой таможенное оформление отменено, в третьи страны представляется таможенная декларация (ее копия) с отметками таможенного органа Российской Федерации, производившего таможенное оформление указанного вывоза товаров.

- транспортные, товаросопроводительные и (или) иные документы с отметками таможенных органов мест убытия, подтверждающих вывоз товаров за пределы территории РФ.

При вывозе товаров в таможенной процедуре экспорта через границу РФ с государством — членом ТС, на которой таможенный контроль отменен, представляются копии транспортных и товаросопроводительных документов с отметками таможенного органа РФ, производившего таможенное оформление указанного вывоза товаров.

? Приобретен товар, который будет экспортироваться по договору в Республику Беларусь. С какого момента подлежат вычету суммы налога, предъявленные продавцом при покупке?

— Вычеты сумм НДС, предъявленных покупателю продавцом при приобретении товаров, которые будут экспортироваться в Республику Беларусь, производятся в соответствии с нормами, установленными гл. 21 НК РФ, в том числе в порядке и на условиях, предусмотренных ст. ст. 171, 172 НК РФ. Необходимо учитывать норму п. 3 ст. 172 НК РФ, которой установлено, что вычеты сумм НДС, предусмотренные пп. 1 — 8 ст. 171 НК РФ, в отношении операций по реализации товаров, вывезенных в таможенной процедуре экспорта, производятся в порядке, установленном ст. 172 НК РФ, на момент определения налоговой базы в соответствии со ст. 167 НК РФ.

Следовательно, вычет сумм НДС, предъявленных налогоплательщику при приобретении товаров, предназначенных для перепродажи на экспорт, в том числе в Беларусь, предоставляется при соблюдении условий, предусмотренных ст. ст. 171, 172 НК РФ, только на момент определения налоговой базы.

Если налогоплательщик ранее правомерно принял к вычету суммы НДС, предъявленные при приобретении товаров, то есть были выполнены условия, предусмотренные ст. ст. 171 и 172 НК РФ, и налогоплательщик на тот момент не имел намерения реализовывать приобретенный товар на экспорт, то в налоговом периоде, на который приходится день отгрузки товаров на экспорт, ранее правомерно принятые к вычету суммы НДС по приобретенным товарам подлежат восстановлению.



Вакансии



УФНС России по Челябинской области

- старший государственный налоговый инспектор отдела налогообложения юридических лиц

Документы для участия в конкурсе принимаются с 20 августа по 09 сентября 2013 года по адресу: 454080, Челябинск, пр. Ленина, 79, УФНС России по Челябинской области, отдел кадров, кабинет 418.

Контактные телефоны: (351) 728-26-44, 728-26-66.

Межрайонная ИФНС России № 15 по Челябинской области

- главный государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок № 1

- старший государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок № 1

Документы для участия в конкурсе принимаются с 14 августа до 03 сентября 2013 года по адресу: 457040, г. Южноуральск, ул. Победы, 6, Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 15 по Челябинской области, кабинет 19.

Контактный телефон: (351-34) 4-07-37.

Межрайонная ИФНС России № 16 по Челябинской области

- государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 2 (прием документов с 26 августа по 16 сентября 2013 года)

- государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок (прием документов с 21 августа по 10 сентября 2013 года)

Документы принимаются по адресу: 455045, г. Магнитогорск, ул. Ворошилова, 12-б, Межрайонная ИФНС России № 16 по Челябинской области, кабинет 313-а.

Контактный телефон: (3519) 55-53-23.

Межрайонная ИФНС России № 20 по Челябинской области

- старший государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 1

Документы для участия в конкурсе принимаются до 17 сентября 2013 года по адресу: 456800 г. Верхний Уфалей, ул. Уфалейская, д. 5, Межрайонная ИФНС России № 20 по Челябинской области, кабинет 301.

Контактный телефон: (351-64) 2-45-01.

ИФНС России по Калининскому району г. Челябинска

- ведущий специалист — эксперт отдела работы с налогоплательщиками

- ведущий специалист — эксперт отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства

- специалист - эксперт отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства

Документы для участия в конкурсе принимаются с 27 августа 2013 года по 16 сентября 2013 года по адресу: 454084, Челябинск, ул. Тагильская, 60-а, ИФНС России по Калининскому району г. Челябинска, кабинет 29.

Контактный телефон: (351) 728-30-13.

ИФНС России по Советскому району г. Челябинска

- специалист-эксперт отдела информатизации (прием документов с 20 августа по 09 сентября 2013 года)

- специалист-эксперт (информационная безопасность) отдела кадров и безопасности (прием документов с 15 августа по 04 сентября 2013 года)

Документы для участия в конкурсе принимаются по адресу: 454048, Челябинск, ул. К.Либкнехта, 2, ИФНС России по Советскому району г. Челябинска, кабинеты 302, 303.

Контактные телефоны: (351) 728-35-61, 728-34-96.

ИФНС России по Центральному району г. Челябинска

- старший государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок № 1

Документы для участия в конкурсе принимаются с 15 августа по 04 сентября 2013 года по адресу: 454080, Челябинск, ул. Сони Кривой, 47-а, кабинет 36.

Контактные телефоны: (351) 728-38-07, 728-38-14.

Полная информация об участии в конкурсах на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы РФ размещена на сайте www.r74.nalog.ru **НВ**

В поддержке предпринимательства будущее округа

Общение с Главой Карабашского городского округа В.Ф. Ягодинцем состоялось после «круглого стола», прошедшего в Администрации Кыштымского городского округа в начале текущего месяца (подробнее - в материале на стр. 6). Вячеслав Федорович рассказал об экономической ситуации в округе, реализуемых социальных программах, поделился своими мечтами и даже ответил на вопрос «Как работается Главой?».

Экономическая ситуация в округе

— Оборот предприятий Карабашского городского округа в первом полугодии 2013 года составил около 4,9 миллиардов рублей, что превысило показатель аналогичного периода прошлого года на 2%.

Более четырех миллиардов рублей составил оборот промышленных предприятий.

Самым крупным работодателем, где сегодня трудится четвертая часть

работающего населения округа, является градообразующее предприятие ЗАО «Карабашмедь». Его доля в общем объеме промышленного производства за полугодие составила 98%.

Задолженность по выдаче заработной платы на предприятиях городского округа отсутствует. Кстати, по данным органов федеральной статистики средняя заработная пла-

та в целом по городскому округу составила 20 тысяч рублей, увеличившись на 10 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Наибольшую заработную плату (25 – 27 тысяч рублей) получают на ЗАО «Карабашмедь».

Инвестиции в основной капитал составили около 700 миллионов рублей. Ведутся строительные-монтажные работы по реконструкции металлур-

гического производства градообразующего предприятия, идет строительство 48-квартирного жилого дома.

Что касается малого и среднего бизнеса, то оборот составил 670 миллионов рублей. Динамично развиваются предприятия по ремонту автомобилей, розничной торговли и общественного питания, а также оказывающие парикмахерские услуги.



Реализация социальных программ

— На территории округа реализуется более 50 муниципальных программ, практически все они являются социально значимыми.

Дополнительные доходы направляются, прежде всего, на реализацию программ в области здравоохранения, образования, развития спорта, а также нацеленных на улучшение качества жизни населения (развитие ЖКХ, «Чистая вода», поддержку предпринимательства).



Для справки:

Вячеслав Федорович ЯГОДИНЕЦ родился 1 ноября 1953 года в городе Карабаш. Окончил Челябинский политехнический институт по специальности «Технология машиностроения» и Челябинский государственный университет по специальности «Юриспруденция».

Вся трудовая биография связана с родным городом: производственное объединение «Октябрь», горком КПСС, администрация города Карабаш (первый заместитель главы города), ЗАО «Карабашмедь» (заместитель генерального директора), представитель Губернатора в городе Карабаш.

С 14 марта 2010 года избран главой Карабашского городского округа.

Женат, имеет двух дочерей, принимает активное участие в воспитании внуков.

Специальные комиссии как источник дополнительных поступлений

— В целях пополнения городского бюджета и взимания задолженности по налоговым платежам в администрации округа действует рабочая группа по обеспечению полноты и своевременности поступления налогов, сборов и страховых взносов в государственные внебюджетные

фонды, исполнения трудового законодательства в части своевременности и полноты выплаты заработной платы, координации действий по работе с предприятиями города, имеющими неудовлетворительные экономические показатели, выработки механизмов, препятствующих

рейдерскому захвату предприятий и организаций всех форм собственности.

Ведется претензионная работа по взысканию недоимки неналоговых платежей в местный бюджет, выявляются незаконно установленные рекламные щиты.

Еще одним источником получения дополнительных доходов местного бюджета служит деятельность администрации по продаже и сдаче в аренду земельных участков и муниципального имущества.

Только в июле текущего года погашено налоговых платежей и страховых взносов во внебюджетные фонды на сумму 695,4 тысяч рублей, с начала года — 1005,7 тысяч рублей.

Как работается Главой

— Главой работать и тяжело, и интересно. Мне важно, что результат видят и оценивают сами жители: касается ли это построенного дома, посаженных цветов, отремонтированной дороги.

Проработав и прожив всю жизнь в Карабаше, очень хочу исправить сложившееся в обществе мнение, что «Карабаш — черная точка планеты».

Около 8 миллиардов рублей сейчас вкладывает ЗАО «Карабашмедь» на новые очистные сооружения.

В 2016 году работы должны быть закончены и надеюсь, что с запуском новых очистных сооружений город станет чище. Это позволит существенно изменить экологическую обстановку в территории.

О выездном «круглом столе»

— Сотрудничество с Натальей Алексеевной Гавва (начальник Межрайонной ИФНС России № 3 по Челябинской области) налажено, во всех мероприятиях и рабочих совещаниях по налоговым обязательствам она участвует сама или направляет своего представителя.

Никаких проблем нет, тем не менее, знать и ориентироваться, что происходит в мире налогов, мы должны.

Сама встреча и общение в формате «круглого стола» нужна и важна для четкого представления о дальнейшем выстраивании механизма сбора налогов, работе с должниками.

На 1 августа 2013 года в бюджет городского округа поступило средств от уплаты транспортного налога — 1,4 миллиона рублей, налога на землю — 3,2 миллиона рублей, налога на имущество физических лиц — 448 тысяч рублей.





В поддержке предпринимательства будущее округа

— Одним из основных приоритетных направлений работы по содействию развитию малого и среднего предпринимательства в Карабашском городском округе является возмещение затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных с осуществлением капитальных вложений.

Поддержка осуществляется в соответствии с Программой «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства монопрофильной территории Карабашского городского округа Челябинской области на 2010-2015 годы».

Только в прошлом году

на реализацию данного мероприятия за счет всех бюджетов израсходовано более 1,1 миллиона рублей.

Финансовую поддержку получили шесть субъектов малого и среднего предпринимательства, создано 21 новое рабочее место и 44 рабочих места сохранено.

По предварительной оценке в текущем году количество субъектов малого и среднего предпринимательства составит 486 единиц, на поддержку которых за счет всех бюджетов запланировано 2,3 миллиона рублей.

Это важно, чтобы создавались новые рабочие места, куда могло бы прийти трудиться молодое поколение.



О чем мечтает Глава округа

— Есть масса позитивных моментов в нашем округе. В задумках — открыть несколько туристических маршрутов. Природа этому только способствует: жемчужина Урала - озеро Увильды, тайга, чистые озера и реки. Несколько лет работает у нас Экстрим-клуб, где желающим организуют путешествия по горам и озерам, проводятся соревнования на квадроциклах и снегоходах.

Много внимания уделяется благоустройству города: высаживаем деревья, оформляем клумбы и цветники, планируем создать несколько небольших скверов для отдыха горожан.

Надеюсь, что еще больше молодежи после учебы будет возвращаться в родной город. Для этого необходимо создавать условия.

Прежде всего, поднять социальную сферу: построить школу искусств, расширить дом творчества. Эти вопросы сегодня уже нашли свое положительное решение. Городу нужен и физкультурно-оздоровительный комплекс. Разработан проект данного объекта, который в настоящее время проходит экспертизу.

В городе 60 процентов населения — это пенсионеры, и очень хочу для них сделать жизнь достойной и комфортной.

Моя установка в жизни: не нужно сидеть и ждать чего-то от кого-то, нужно, прежде всего, делать самому. И тогда всё получится.

Беседовала Евгения ЮДИНА,
Главный редактор **НВ**

Доходы местного бюджета



*Всем руководителям желаю
многого здоровья, оптимизма,
успехов во всех начинаниях и
удачливого сотрудничества в
эпоху нашей жизни.*

Александр



Налоговые инспекции города Челябинска приглашают на бесплатные семинары

«Малый бизнес: с чего начать и как правильно платить налоги?»

13 сентября

ИФНС России по Курчатовскому району г. Челябинска (здание ИФНС, кабинет 223).

Начало в 10:00.

18 сентября

ИФНС России по Калининскому району г. Челябинска (ул. Кирова, 10, 4 этаж).

Начало в 16:00.

19 сентября

ИФНС России по Ленинскому району г. Челябинска (здание ИФНС, актовый зал).

Начало в 16:00.

ИФНС России по Тракторозаводскому району г. Челябинска (здание ИФНС, актовый зал).

Начало в 14:00.

Межрайонная ИФНС России № 22 по Челябинской области (ул. Часовая, 6, кабинет 103).

Начало в 16:00.

26 сентября

ИФНС России по Советскому району г. Челябинска (здание ИФНС, кабинет 214).

Начало в 16:00.

Семинары



«Как заполнить декларацию о доходах и вернуть налог?»

4 сентября

ИФНС России по Калининскому району г. Челябинска (ул. Кирова, 10, 4 этаж).

Начало в 16:00.

5 сентября

ИФНС России по Курчатовскому району г. Челябинска (здание ИФНС, кабинет 223).

Начало в 17:00.

ИФНС России по Ленинскому району г. Челябинска (здание ИФНС, актовый зал).

Начало в 16:00.

Межрайонная ИФНС России № 22 по Челябинской области (ул. Часовая, 6, кабинет 103).

Начало в 16:00.

10 сентября

ИФНС России по Калининскому району г. Челябинска (здание ИФНС, ул. Тагильская, 60-а).

Начало в 18:00.

12 сентября

ИФНС России по Курчатовскому району г. Челябинска (здание ИФНС, кабинет 223).

Начало в 17:00.

ИФНС России по Тракторозаводскому району г. Челябинска (здание ИФНС, актовый зал).

Начало в 16:00.

14 сентября

ИФНС России по Калининскому району г. Челябинска (здание ИФНС, ул. Тагильская, 60-а).

Начало в 12:00.

18 сентября

ИФНС России по Центральному району г. Челябинска (здание ИФНС).

Начало в 15:00.

19 сентября

ИФНС России по Курчатовскому району г. Челябинска (здание ИФНС, кабинет 223).

Начало в 17:00.

ИФНС России по Советскому району г. Челябинска (здание ИФНС, кабинет 214).

Начало в 16:00.

26 сентября

ИФНС России по Курчатовскому району г. Челябинска (здание ИФНС, кабинет 223).

Начало в 17:00.

Полная информация о графике проведения территориальными налоговыми органами семинаров размещена на интернет-сайте www.r74.nalog.ru **НВ**

Налоговые инспекции города Челябинска приглашают на бесплатные семинары

«Типичные ошибки налогоплательщиков: практические примеры»

4 сентября

ИФНС России по Центральному району г. Челябинска (здание ИФНС).
Начало в 15:00.

11 сентября

ИФНС России по Калининскому району г. Челябинска (ул. Тагильская, 60-а, кабинет 10).
Начало в 16:00.

12 сентября

ИФНС России по Ленинскому району г. Челябинска (здание ИФНС, актовый зал).
Начало в 16:00.

ИФНС России по Советскому району г. Челябинска (здание ИФНС, кабинет 214).
Начало в 16:00.

Межрайонная ИФНС России № 22 по Челябинской области (ул. Часовая, 6, кабинет 103).
Начало в 16:00.

13 сентября

ИФНС России по Курчатковскому району г. Челябинска (здание ИФНС, кабинет 223).
Начало в 11:30.

20 сентября

ИФНС России по Курчатковскому району г. Челябинска (здание ИФНС, кабинет 223).
Начало в 11:30.

26 сентября

ИФНС России по Тракторозаводскому району г. Челябинска (здание ИФНС, актовый зал).
Начало в 14:00.

27 сентября

ИФНС России по Курчатковскому району г. Челябинска (здание ИФНС, кабинет 223).
Начало в 11:30.

Семинары



«Досудебное урегулирование налоговых споров»

4 сентября

ИФНС России по Центральному району г. Челябинска (здание ИФНС).
Начало в 15:00.

5 сентября

ИФНС России по Тракторозаводскому району г. Челябинска (здание ИФНС, актовый зал).
Начало в 14:00.

ИФНС России по Советскому району г. Челябинска (здание ИФНС, кабинет 214).
Начало в 16:00.

11 сентября

ИФНС России по Центральному району г. Челябинска (здание ИФНС).
Начало в 15:00.

13 сентября

ИФНС России по Курчатковскому району г. Челябинска (здание ИФНС, кабинет 223).
Начало в 11:00.

18 сентября

ИФНС России по Центральному району г. Челябинска (здание ИФНС).
Начало в 15:00.

19 сентября

Межрайонная ИФНС России № 22 по Челябинской области (ул. Часовая, 6, кабинет 103).
Начало в 16:00.

25 сентября

ИФНС России по Центральному району г. Челябинска (здание ЧГАУ).
Начало в 15:00.

26 сентября

ИФНС России по Ленинскому району г. Челябинска (здание ИФНС, актовый зал).
Начало в 16:00.

Полная информация о графике проведения территориальными налоговыми органами семинаров размещена на интернет-сайте www.r74.nalog.ru **НВ**



Работа над ошибками: заполняем платежные реквизиты

Неверное заполнение платежного поручения может привести к тому, что обязанность по уплате налога будет считаться неисполненной.

Если уплата налога будет к этому времени просрочена, налогоплательщику не избежать начисления пеней.

Кроме того, неисполнение обязанности по уплате налога служит основанием для направления налоговым органом требования об уплате налога и применения мер принудительного исполнения обязанности по уплате налога.

Одним из реквизитов, влияющих на исполнение обязанности по уплате налога, является статус налогоплательщика.

Значительное количество платежных документов на уплату налогов заполняется с неправильным статусом, что требует уточнений некорректно заполненных реквизитов.

Составляя платежные документы, необходимо заполнять поля №№ 101-110 документа в соответствии с приказом Минфина России от 24.11.2004 № 106н «Об утверждении Правил указания информации в полях расчетных документов на перечисление налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации».

Реквизит «Статус плательщика»:

- отражается в поле 101 платежного документа;
- показатель статуса является двзначным;
- при перечислении одного налога могут применяться разные статусы.

При уплате НДС, реализуемого на территории Российской Федерации, следует указывать статусы:

01 (Налогоплательщик — юридическое лицо) или

02 (Налоговый агент, перечисляющий денежные средства за приобретенные работы (услуги), местом реализации которых является территория РФ) или

09 (Налогоплательщик — индивидуальный предприниматель)

Ошибка в статусе при уплате НДС приводит к необоснованной задолженности, так как учет платежей в налоговых органах ведется по разным статусам, их следует перечислять отдельными платежными поручениями.

При обнаружении налогоплательщиком ошибки в платежных документах следует провести совместную сверку расчетов с бюджетом. В случае отсутствия платежей по уплаченным налогам (сборам) необходимо подать заявление по месту своего учета о допущенной ошибке с просьбой уточнить статус плательщика.

При возникновении вопросов по заполнению платежных документов рекомендуется воспользоваться специальными электронными услугами «Заплати налоги» и «Заполнить платежное поручение», размещенными на сайтах ФНС России и УФНС России по Челябинской области. **НВ**

Наталья ЖУРАВЛЕВА

Главы территорий — за взаимодействие с налоговой службой

Очередной «круглый стол» с участием представителей регионального налогового ведомства собрал глав Кыштыма, Карабаша и Озерска, руководителей финансовых управлений и средства массовой информации территорий, администрируемых Межрайонной ИФНС России № 3 по Челябинской области.

Новости службы

В начале своего выступления помощник руководителя УФНС России по Челябинской области В.М. Зыкова пояснила, что подобные «круглые столы» планируются в территориях, где прошла реорганизация. «Налогоплательщику должен оказываться весь спектр государственных услуг независимо от того, обратился он в инспекцию или территориально-обособленное рабочее место», — подчеркнула Валентина Михайловна.

В. Зыкова также отметила, что в координации действий по обеспечению налоговых поступлений в бюджет в полном объеме заинтересованы обе стороны: и налоговики, и местные органы власти. Особую роль в процессе играет взвешенная информационная политика, направленная на формирование у граждан добросовестного отношения к исполнению обязанностей по уплате налогов. И рассказывать об этом нужно ещё со школьной скамьи понятным молодежи языком.

В доказательство сказанному помощник руководителя УФНС привела примеры акций, направленных на воспитание у молодого поколения налоговой культуры и налоговой грамотности.

Начальник отдела налогообложения физических лиц Управления Е.В. Зотова рассказала участникам встречи об особенностях уплаты имущественных налогов за 2012 год. Елена Васильевна также акцентировала внимание присутствующих на том, что единые налоговые уведомления впервые рассылаются через Филиал ФКУ «Налог-сервис» ФНС России в Республике Башкортостан, поэтому на штемпеле конвертов указан город Уфа.



Выступления начальников отраслевых отделов УФНС М.Н. Быковой и Т.А. Федорца были, прежде всего, адресованы журналистам. Ведь именно представители масс-медиа имеют возможность оперативно и широко информировать население обо всех происходящих нововведениях.

Начальник отдела регистрации и учета налогоплательщиков М.Н. Быкова разъяснила правила регистрации бизнеса. В течение месяца после вступления в силу новых стандартов подачи документов на госрегистрацию в области проведено около полутора тысяч регистрационных действий. Имели место и отказы в случаях, когда документы представлялись в налоговые инспекции не по форме. «Если говорить о территориях, подведомственных Межрайонной ИФНС России № 3, то количество вынесенных решений об отказах — минимальное. Это свидетельствует о том, что информационная работа поставлена инспекцией на должный уровень», — констатировала М. Быкова.

Тему законодательных новаций продолжила начальник по досудебному урегулированию налоговых споров Т.А. Федорца. В частности, начиная с 4-го августа, значитель-

но увеличились сроки вступления в силу решений налоговых органов, регламентирован порядок и сроки подачи жалобы, определены требования к ее форме и содержанию, прописаны основания оставления жалобы без рассмотрения, изменены сроки на вынесение решений по жалобе.

Итоги работы Межрайонной ИФНС России № 3 за первое полугодие 2013 года доложила начальник инспекции Н.А. Гавва, подробно изложил Главам территорий о суммах налогов, поступивших в разрезе муниципальных образований, ситуацию с задолженностью, а также резервы, которые необходимо задействовать для мобилизации налоговых поступлений в бюджет.

Подводя итоги встречи, участники мероприятия были солидарны во мнении, что подобный формат живого общения позволяет консолидировать усилия муниципалитетов и налоговой службы в организации сбора налогов в местные бюджеты, придавать импульс процессу погашения задолженности, усовершенствовать формы совместной информационной работы. Ведь конечная цель одна: реализация в территориях всех социальных программ. **НВ**

Евгения ЮДИНА



Налоговый калькулятор: как рассчитать транспортный налог?

До срока уплаты транспортного налога за 2012 год остается чуть больше двух месяцев. Многие собственники транспортных средств уже получили единое налоговое уведомление и квитанцию, по которой следует оплатить налог.

Интернет-экскурс

Как рассчитывается транспортный налог? От чего зависит сумма налога? Изменились ли налоговые ставки? Какие льготы предусмотрены для автовладельцев?

Получить ответы на эти и другие вопросы можно с помощью Интернет-сервиса «Налоговый калькулятор» на www.r74.nalog.ru — доступ к нему открыт в нижней части главной страницы сайта.

«Налоговый калькулятор» не требует от пользователя персональных данных и не создает для граждан обязанности по уплате налога. С помощью этого сервиса можно посчитать налог на любое транспортное средство: даже на то, которое планируется приобрести в будущем!

Шаг №1. Выбрать календарный год

«Налоговый калькулятор» позволяет посчитать транспортный налог за 2009, 2010, 2011, 2012 и 2013 годы, установленный на территории Челябинской области областным Законом от 28.11.2002 №114-ЗО (с изменениями и дополнениями). От выбора календарного года (налогового периода) зависит размер налоговых ставок.

Шаг №2. Указать количество месяцев

Сумма налога зависит от продолжительности владения транспортным средством. Законодательством определены правила подсчета: месяц регистрации транспортного средства, а также месяц снятия его с регистрации принимается за полный месяц. Иначе говоря, если автомобиль зарегистрирован 30 июня, а затем снят с

регистрации 5 июля этого же года, период владения для расчета транспортного налога составит 2 месяца.

При регистрации и снятии с регистрации транспортного средства в течение одного календарного месяца указанный месяц принимается как один полный месяц.

Шаг №3. Выбрать вид транспортного средства

«Налоговый калькулятор» предложит на выбор все объекты налогообложения, то есть все виды транспортных средств, которые облагаются транспортным налогом. Среди них не только автомобили, но и моторолеры, моторные лодки, снегоходы, гидроциклы и воздушные суда.

Шаг №4. Указать мощность транспортного средства

Налог исчисляется в отношении каждого транспортного средства. Для расчета налога используется мощность двигателя транспортного средства в лошадиных силах. Мощность двигателя является налоговой базой, умножая которую на соответствующую налоговую ставку, рассчитывается сумма налога.

Шаг №5. Нажать кнопку «Рассчитать».

После этого «Налоговый калькулятор» самостоятельно совершит необходимые математические расчеты и выдаст результат, исходя из параметров, заданных пользователем. Сервис покажет за какое количество месяцев какого года был сделан расчет, для какого вида транспортного средства, а также его мощность, соответствующую



этой мощности налоговую ставку в рублях и копейках, долю ставки (с учетом возможных льгот) и, наконец, сумму налога.

«Налоговый калькулятор» готов посчитать транспортный налог для различных категорий граждан. С этой целью сервис имеет 3 кнопки.

При использовании кнопки «Рассчитать» транспортный налог будет рассчитан без специальных льгот. Этот вариант расчета используется на практике наиболее часто.

Право на льготы по транспортному налогу возникает у физических лиц в течение года: с выходом на пенсию, с рождением третьего ребенка или с получением статуса инвалида и т.д. Собственники транспортных средств (в различной степени) освобождаются от налога начиная с того месяца, в котором возникло право на льготу. Это обстоятельство следует учесть для более точного расчета транспортного налога (см. Шаг №2).

Используя кнопку «Расчет со льготой 1», необходимо дополнительно указать период (количество месяцев) использования льготы в расчетном году. Например, если автовладелец получил статус пенсионера в

марте, то налог за январь-февраль рассчитывается без льготы, а с марта по декабрь — по льготной ставке. В таком случае правильно с помощью «Налогового калькулятора» сделать два расчета: сложив их результаты, можно получить сумму транспортного налога с учетом льгот. Сервис содержит подсказку о льготных категориях граждан.

Кнопка «Расчет со льготой 2» рассчитает налог по льготной ставке 0 руб. Здесь также необходимо дополнительно указать период (количество месяцев) использования льготы в расчетном году. Сервис предоставляет для пользователей подсказку о льготе.

После завершения расчета доступны «Полезные ссылки»: сервис можно использовать для получения справочной информации и поиска ответов на типовые вопросы по налогу.

Кроме того, пользователи могут проверить наличие просроченной задолженности по транспортному налогу и сформировать квитанцию для ее погашения.

Пользуйтесь преимуществом! №

П.С. Логинов,
начальник отдела работы с налогоплательщиками



Дайджест документов

ФНС России в письме от 26.07.2013 № ЕД-4-3/13693@ направила для сведения и использования в работе письмо Минфина России от 08.07.2013 № 03-11-09/26233 по вопросу о возможности отказа от применения патентной системы налогообложения индивидуальным предпринимателем до даты постановки его на учет в качестве налогоплательщика, применяющего данную систему налогообложения.

ФНС России в письме от 01.08.2013 № ЕД-3-3/2730@ направила для сведения и использования в работе согласованную с Минфином России письмом от 24.07.2013 № 03-11-09/29377 позицию по вопросу уменьшения при применении упрощенной системы налогообложения доходов на сумму расходов, понесенных индивидуальным предпринимателем, не привлекающим наемных работников, в связи с его обучением на курсах.

ФНС России в письме от 02.08.2013 № БС-4-11/14061@ направила для сведения и использования в работе копию письма Минфина России от 26.07.2013 № 03-05-04-02/29850 по вопросу применения повышающих коэффициентов при исчислении земельного налога в отношении земельных участков, на которых осуществляется жилищное строительство.

ФНС России в письме от 02.08.2013 № ОА-4-13/14063@ проинформировала о порядке представления уведомлений о контролируемых сделках, содержащих сведения, составляющие государственную тайну.

ФНС России в письме от 06.08.2013 № АС-4-3/14344@ направила для сведения и использования в работе письмо Минфина России от 29.07.2013 № 03-11-09/30007 по вопросу применения патентной системы налогообложения индивидуальными предпринимателями, осуществляющими предпринимательскую деятельность по проведению уборочно-моечных работ, в том числе на автомойках.

ФНС России в письме от 08.08.2013 № АС-4-3/14495@ проинформировала по вопросу применения положений статьи 342 НК РФ в части обложения добытых полезных ископаемых по налоговой ставке 0% (0 рублей) в целях исчисления налога на добычу полезных ископаемых.

ФНС России в письме от 14.08.2013 № АС-4-3/14759@ направила для сведения и использования в работе письмо Минфина России от 22.07.2013 № 03-02-07/2/28610 по вопросу обязанности налогоплательщиков сохранять документы, необходимые для исчисления и уплаты налогов, а также их восстановления в случае утраты.

ФНС России в письме от 15.08.2013 № АС-4-3/14908@ направила для сведения и использования в работе письмо Минфина России от 06.08.2013 № 03-03-10/31651 о порядке учета в целях налогообложения прибыли сумм, полученных в результате уменьшения обществом с ограниченной ответственностью размера уставного капитала до величины меньшей, чем стоимость его чистых активов.

Минфин России в письме от 16.08.2013 № 02-01-05/33495 проинформировал о создании сайта «Бюджетный кодекс: методология, практика, новая редакция». Адрес сайта — www.budcodex.ru.

ФНС России в письме от 21.08.2013 № АС-4-3/15165@ проинформировала по вопросу определения нормативов потерь полезных ископаемых в целях уплаты налога на добычу полезных ископаемых.

ФНС России в письме от 23.08.2013 № АС-4-3/15243@ направила для сведения и использования в работе разъяснения Минфина России от 06.08.2013 № 03-03-10/31524 о порядке учета в целях налогообложения прибыли расходов на научные исследования и (или) опытно-конструкторские разработки, начатые до 1 января 2012 года и завершенные в 2012 году.

ФНС России в письме от 23.08.2013 № АС-4-3/15244@ направила для использования в работе поступившую из Министерства связи и массовых коммуникаций России письмом от 01.08.2013 № МШ-П11-10202 копию решения о государственной аккредитации (копию реестра) организаций, осуществляющих деятельность в области информационных технологий по состоянию на 25.07.2013, в целях применения указанными организациями пункта 6 статьи 259 НК РФ. №

Растет популярность электронных услуг

По данным интернет-опроса 95% пользователей сервиса «Анкетирование» знают об электронных услугах ФНС России. Ими воспользовались более половины опрошенных респондентов (69%), а каждый четвертый планирует воспользоваться ими в ближайшем будущем.

Качество электронных услуг положительно оценили 83% опрошенных.

Оставить свой отзыв о сервисах, оценить инпекции, продолжительность времени ожидания и комфортность места оказания услуги, выразить свое мнение о работе сотрудников налоговых органов, налогоплательщики могут с помощью сервиса ФНС России «Анкетирование».

ОЦЕНИТЕ КАЧЕСТВО УСЛУГ
ИНТЕРНЕТ-СЕРВИС
«АНКЕТИРОВАНИЕ»
www.r74.nalog.ru

В июле 2013 года в сравнении с январем число направленных в УФНС России по Челябинской области письменных обращений граждан увеличилось вдвое и составило 302.

В два раза возросло количество интернет-обращений, поступивших через сервис «Обращение в УФНС (ИФНС) России»: если в январе 2013 года граждане направили 122 запроса, то в июле их число составило 242.

Основная часть обращений касалась вопросов уплаты НДФЛ и транспортного налога, предоставления налоговых льгот.

Граждане не оставили без внимания факты нарушения налогового законодательства. По вопросу уклонения от уплаты налогов поступило 13 обращений.

В приемные руководства Управления в обратилось 12 граждан. Всем заявителям были даны разъяснения.

Получить информацию о ходе и результатах рассмотрения обращений можно с помощью Интернет-сервиса «Узнать о жалобе». №

ОТЧЕТНОСТЬ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ		Стоимость, руб.
Тарифный план	ФНС ПФР Росстат ФСС	
ИП-нерработодатель (УСН, ЕНВД, ЕСН)	+	768
Общий режим (или смешанный режим)	+	1500
Общий режим (или смешанный режим)	-	2880
Спец. режим (УСН, ЕНВД, ЕСН)	-	3000
Общий режим (или смешанный режим)	-	3680

ПО ВОПРОСАМ ПОДКЛЮЧЕНИЯ ОБРАЩАТЬСЯ:

- по адресу: 454091, г. Челябинск, ул. Пушкина, 66а-4
- по телефону: (351) 211-63-19 (многоканальный)
- по эл. почте: key@key74.ru,
- сайт: www.key74.ru

«Налог-Сервис» создаёт электронную базу данных

Третьего сентября 2013 года исполняется ровно год с момента создания в Челябинской области Филиала ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России.

Новости

Для усовершенствования работы с «бумагой» Федеральной налоговой службой проводится масштабная функционально-структурная перестройка. Одной из её составляющих является поэтапная передача части функций из налоговых органов в специально созданную структуру, осуществляющую функции массовой обработки данных — Федеральное казенное учреждение «Налог-сервис» ФНС России.

В течение прошлого года была полностью сформирована организационная структура учреждения, которая включает в себя 77 филиалов по России. Филиал в Челябинской области начал свою работу в сентябре прошлого года.

На сегодняшний день в штате Филиала 127 сотрудников.

По количеству обработанной документации



А.В. Путин и Л.В. Захарова в перерыве расширенной коллегии (г. Копейск, август, 2013)

Челябинский Филиал занимает пятое место по России и второе место в Уральском Федеральном округе.

За прошедший год Челябинским Филиалом обработано и переведено в электронный вид свыше трех миллионов листов документов налоговой и бухгалтерской отчетности налогоплательщиков, обработано около 900 тысяч сведений, поступающих

из регистрирующих органов области.

Высокий результат, четкая организация трудовой деятельности Филиала, оперативность и

профессионализм работников отмечены в канун первой годовщины деятельности Генеральным директором ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России Р.В. Филимошиным.

Филиал в Челябинской области продолжает динамично развиваться, совершенствуются технологические процессы, формируется кадровый потенциал работников.

Благодарю коллектив за год совместной работы и добросовестный труд. Желаю успехов в работе и новых достижений! **НВ**

Л.В. ЗАХАРОВА,
Директор Филиала ФКУ
«Налог-Сервис» ФНС России
Челябинской области

Официально

Уважаемая Лариса Викторовна!

Исполнился ровно год с момента, когда были подписаны документы о создании в Челябинской области филиала ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России.

За столь незначительный период в регионе сформирована сеть из шести отделений с центром в Челябинске, трудоустроено около сотни человек.

Вызывает уважение и тот факт, что Челябинский филиал занимает лидирующие позиции по количеству обработанной информации: уже в миллионах исчисляются преобразованные в электронный вид декларации и введенные в информационные ресурсы сведения.

Снятие такого объема работы с сотрудников инспекций позволяет им полностью сосредоточиться на главных задачах — обеспечивать своевременное поступление налогов в государственный бюджет и качественно оказывать государственные услуги.

Поздравляю Вас и Ваш коллектив со значимой вехой, обозначившей успешный старт. Уверен, что у филиала в Челябинской области — большие перспективы!

А.В. Путин,
Руководитель УФНС России
по Челябинской области



Совещание с директорами филиалов, в центре - Р.В. Филимошин (г. Нижний Новгород, сентябрь, 2012)

На заметку

«Телефон доверия» ФНС России:
(495) 913-00-70

Телефон справочной службы УФНС России по Челябинской области:
(351) 265-60-13



«Телефон доверия» по вопросам коррупции и другим правонарушениям, совершаемым государственными гражданскими служащими территориальных налоговых органов: (351) 728-27-42

«Телефон-автоинформатор» по вопросам применения контрольно-кассовой техники: (351) 728-25-28

www.r74.nalog.ru

НАЛОГОВЫЕ ВЕСТИ

12+

ГАЗЕТА УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Регистрационный номер:
ПИ № ТУ 74-00395 от 04.06.2010 г.

Учредитель: Управление Федеральной налоговой службы по Челябинской области

Издатель: АНО «Объединенная редакция «Губерния» 454091, г. Челябинск, ул. Красноармейская, 111

Редакционный совет: А.В. Путин (председатель), В.М. Зыкова, О.Н. Шеповалов, М.М. Бирюк, А.В. Загер, М.В. Екимова, Н.М. Тугушева, Е.Ю. Юдина

Главный редактор: Евгения Юдина, evg@telecom.unets.ru

Адрес редакции: 454080, г. Челябинск, пр. Ленина, 79, офис 518, телефон/факс (351) 728-25-89

Газета распространяется бесплатно в налоговых инспекциях Челябинской области

По вопросам рекламы обращаться в АНО «Объединенная редакция «Губерния», телефон/факс (351) 225-26-09, 225-26-10

Отпечатано в типографии ООО «Еманжельинский Дом печати», 456580, Челябинская область, г. Еманжельинск, ул. Шахтера, 19. Тел.-факс: 8 (35138) 2-10-90. E-mail: mvedomosti@chel.surmet.ru

Время подписания в печать по графику 30.08.2013, 11:00, фактически 30.08.2013, 12:30. Тираж 15 000 экз., Заказ № 1573

Подписной индекс в любом почтовом отделении — 54627.

Вакансии



УФНС России по Челябинской области

• старший специалист 1 разряда хозяйственного отдела
Документы для участия в конкурсе принимаются со 2 по 22 сентября 2013 года по адресу: 454080, Челябинск, пр. Ленина, 79, УФНС России по Челябинской области, отдел кадров, кабинет 418.

Контактные телефоны: (351) 728-26-67, 728-26-64.

ИФНС России

по Калининскому району г. Челябинска

• ведущий специалист — эксперт отдела работы с налогоплательщиками
• ведущий специалист — эксперт отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства
• специалист — эксперт отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства

Документы для участия в конкурсе принимаются с 27 августа 2013 года по 16 сентября 2013 года по адресу: 454084, Челябинск, ул. Тагильская, 60-а, ИФНС России по Калининскому району г. Челябинска, кабинет 29.

Контактный телефон: (351) 728-30-13.

Полная информация об участии в конкурсах на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы РФ размещена на сайте www.r74.nalog.ru **НВ**

Размещение рекламных материалов в газете

«НАЛОГОВЫЕ ВЕСТИ»

Губерния
тираж - 15000 экз.
распространение в 48 подразделениях налоговой службы + электронная рассылка номера газеты в 19 000 организаций сдающих отчетность через интернет

телефон отдела рекламы:
(351)-225-26-09

GRANT LAWYER

- Налоговое планирование
- Корпоративные вопросы создания и управления бизнесом за рубежом
- Оффшоры • Перевод
- Корпоративные документы
- Сделки с недвижимым и движимым имуществом
- Консультации физическим лицам
- Представительство в судах
- Сопровождение налоговых проверок
- Обжалование решений налоговых органов

Наши контакты:
г. Челябинск, ул. К. Либкнехта, 2, офис 301.
+ 7-908-820-16-55 (56, 57)
e-mail: information@grantlawyer.ru
www.grantlawyer.ru

«Налоговые Вести» отмечены на Фестивале СМИ

На XV-м Фестивале СМИ, прошедшем при поддержке Губернатора Челябинской области, издание региональной налоговой службы газета «Налоговые Вести» удостоена Диплома «За эффективное сотрудничество с главами муниципальных образований».

Оценивались, прежде всего, оригинальность и доступность подачи материала, качество восприятия, актуальность выбранной тематики. Таким образом, была отмечена проводимая налоговым ведомством совместно с органами местного самоуправления информационная работа, направленная на формирование мотивации граждан к исполнению обязанности по уплате налогов.

Комментируя на аппаратном совещании полученную награду, руководитель Управления А.В. Путин поблагодарил редакцию **НВ** за плодотворную работу, а начальников территориальных инспекций призвал к дальнейшему эффективному взаимодействию с муниципальными властями. «Достигнутые результаты и оригинальные формы сотрудничества обязательно найдут от-»



ражение на страницах нашей газеты», — подчеркнул Александр Путин.

Следует отметить, что постоянным читателям уже стала привычной рубрика «Визитная карточка», где главы муниципальных образований рассказывают о выполненных в территориях социальных программах. **НВ**

Евгения ЮДИНА